



## C H E B

Cheb je jedním z nejstarších měst v Čechách. Poprvé se připomíná v roce 1061 jako Egire, české pojmenování je známo až od roku 1322 a pochází od slova oheb. Řeka Ohře tvořila pod skalou, na které stojí chebský hrad, ohbí.

Definitivně bylo Chebsko připojeno k Čechám jako zástavní území v roce 1322 za vlády Jana Lucemburského. V rámci království mělo zvláštní postavení, bylo považováno za samostatné území. Mělo mimořádná práva i svůj vlastní zemský sněm.

Cheb byl ve starých Čechách třetím nejvýznamnějším městem po Praze a Kutné Hoře. Bylo to bohaté obchodní město, které mělo právo razit vlastní mince. Ve městě se konaly i významné diplomatické schůzky, jako bylo setkání zástupců Basilejského koncilu a Čechů nebo jednání Jiříka z Poděbrad se saskými vévody. Po třicetileté válce ztratil Cheb hodně na významu, ale přesto tu ještě existovala největší pošta v Čechách. Nejdůležitější událostí tohoto období je zavraždění císařského generalissima Albrechta z Valdštejna roku 1634.

Shodou okolností se v Chebu zachovalo jedno z nejvýznamnějších historických jader města v Evropě. Po odsunu Němců poklesl počet obyvatel ze 45 000 na konci války na 18 350 v roce 1950. Střed města zůstal téměř prázdný a došlo k památkové katastrofě. S obrovským nákladem byla tehdy provedena rekonstrukce historického centra. Dnes v Chebu žije přes 32 tisíc obyvatel. V nynější době rozsáhlých přeměn se věnuje historickému charakteru města velká pozornost jak ze strany městské správy, tak i soukromé iniciativy.

Cheb je turisticky velice frekventovaným střediskem. Leží v západočeském trojúhelníku a zastupuje jednu ze tří zemí - Čech, Saska a Bavorska tzv. REGIO EGRENSIS.

Stává se jednou z bran, spojujících Evropu.

*Sportovní klub vozíčkářů Západočeského regionu*

*s podporou Města Cheb, Karlovarského kraje,*

*STPZV*

*a sponzorů*

*pořádá*

**24. ročník**

# Mezinárodního turnaje

# CHEB OPEN

***ve stolním tenise vozíčkářů  
v rámci Českého poháru***

***11. června 2022***

***v 9.00 hodin***



*Sportovní hala TJ Lokomotiva Cheb*

# Program 24. ročníku CHEB OPEN

**Sobota 11. června 2022**

7.00-8.30 – snídane

7.15-8.45 – prezentace

8.55 – slavnostní nástup a zahájení

9.00 – zahájení utkání dle systému turnaje

12.00-13.00 – oběd

17.00 – ukončení utkání

slavnostní vyhlášení výsledků, předání cen

18.00 – přátelské posezení

## Výsledky loňského ročníku CHEB OPEN - 4. 9. 2021

Mezinárodní turnaj vozíčkářů – jednotlivců již 23. ročník ve stolním tenise navázal na loňský turnaj. I tentokrát byl spojen s Českým pohárem, do jehož série se bodovalo konečné umístění.

Účastnilo se 33 hráčů z toho 1 hráč ze Slovenska a 3 hráči z Německa. Hrál se ve třech výkonnostních kategoriích A, B, C na 12-ti stolech.

**Kategorie A** - hrálo 13 hráčů - **1. místo** J. ŽÁK

**Kategorie B** - hrálo 10 hráčů - **1. místo** V. KADLÍK

**Kategorie C** - hrálo 10 hráčů - **1. místo** J. SEJK

**Čtyřhry** **1. místo** M. TESAR - V. HOLÍK

Celkem se z našeho klubu SKVZR zúčastnilo 5 hráčů – v kategoriích A-2, B-1, C-2. Hlavními partnery akce bylo město Cheb, Karlovarský kraj a řada dalších sponzorů a dárců, bez nichž by se turnaj nemohl konat. V závěru byli předány nejlepším hráčům věcné ceny a všem účastníkům drobné upomínkové předměty.

Sběračky si odnesly tradičně na památku tričko s logem turnaje, které navrhla Etela Laňková.



Ing. Tomáš Harant - předseda klubu

### Sportovní klub vozíčkářů západočeského regionu.

Činnost tohoto klubu spočívá v umožňování sportovních aktivit tělesně postižených občanů, zejména vozíčkářů z celého regionu.

Pokud se tyto sportovci věnují pilně tréninku, mohou se účastnit nejen regionálních, ale i republikových soutěží (stolní tenis, atletika, kuželky, kulečník, šipky, vzpírání, plavání aj.)

Významná je i spolupráce s jinými sdruženími u nás i v zahraničí.

Předsedou SKVZR je Ing. Tomáš Harant.

Adresa: Šlikova 16, 350 02 Cheb, tel.: 777 266 217

